2016年2月16日 星期二 ·星级编辑 :钱智琛 | 组版 方芳 | 校对 刘军

安庆至九江高铁今年将开工

蚌埠亳州宿州机场选址获批复

星报讯(记者丁林) 市场星报、安徽财经网记者2月15日从省发改委获悉:去年我省全力以赴推进铁路、公路、水运、民航等交通重大项目实施,取得积极进展。全省交通建设累计完成投资1078.33亿元,占全年计划的125.4%,同比增长11.4%。

据悉,合福高铁、宁安城际铁路建成运营,新增铁路运营里程564公里,全省铁路运营总里程达到4150公里,新增6市10县通达高铁,高铁覆盖全省13市17县。岳西至武汉高速公路安徽段、北沿江高速公路滁州至马鞍山段、济祁高速砀山段、永城至利辛安徽段、东至至九江高速安徽段等10条、496公里高速公路建成通车,高速公路通车里程达到4246公里。芜申运河、沙颍河、合裕线航道整治,蚌埠新港二期等基本建成。

此外,记者还了解到,商合杭铁路,合安、郑阜铁路先行工程,芜湖至广德铁路电气化、阜阳北站扩能改造工程等项目已开工建设。郑徐、杭黄客专、皖赣

铁路芜湖至宣城段扩能改造、庐铜铁路,滁州至淮南高速公路,池州长江公路大桥、芜湖长江公路二桥等项目建设顺利推进。芜湖宣城机场项目建议书已上报国务院、中央军委审批并通过国家发改委组织的专家评估;蚌埠机场选址通过国家民航局批复;亳州、宿州机场选址获济南空军批复,选址报告已报国家民航局审批。

2016年,我省将抢抓国家加快交通基础设施建设的有利机遇,继续深入推进交通重大项目建设,加快构建全省综合交通运输体系。力争建成郑州至徐州铁路客运专线、望东长江公路大桥、济南至祁门高速公路利辛至淮南段和淮南至合肥段、扬绩高速公路溧阳至广德安徽段、合肥轨道交通1号线一、二期工程、杨桥船闸扩建等项目。开工建设安庆至九江高铁,合肥轨道交通1号线三期、4号线,合宁、合巢芜、合安高速改扩建工程,芜宣机场、淮河航道整治等项目。

2016 艺考拉开帷幕



春节刚过, 艺考启幕。昨天上午, 北京电影学院、中央戏剧学院和中国传媒大学三所高校的艺术类招生考试同时开考。表演、播音主持等专业今年继续受到考生的热捧, 中传播音主持专业和北电表演专业的报名人数均突破7000人次, 北电表演专业的报录比更是高达170比1。此外一些专业今年对于考生文化课的要求也大大提高, 北电表演专业三试考官还将引入外请专家。 据新华社

汽、柴油价格不调整

国家发展改革委15日称,截至2月14日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元。根据《石油价格管理办法》第六条规定,本次汽、柴油价格暂不作调整。

发展改革委表示,正密切跟踪成品油价格形成机

制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

发展改革委1月13日宣布对国内成品油价格机制设置调控下限,当国际市场油价低于每桶40美元时,汽柴油最高零售价格不降低。 据新华社

城事 CHENGSHI

山东将鼓励收购或租用库存商 品房作为公租房

记者15日从山东省住房和城乡建设厅 获悉,山东省今年将通过建立购租并举的住 房制度,大力发展跨界地产,鼓励引导农民 进城购房等举措,实施房地产去库存行动。

据山东省住建厅介绍,山东省今年将探索建立购租并举的住房制度,培育发展住房租赁市场,引导开发企业售租并举,鼓励各地收购或长期租用库存商品房作为公共租赁住房,鼓励自然人和各类机构投资者购买库存商品房,推动住房租赁规模化、专业化发展。

在鼓励引导农民进城购房方面,山东要求各地做好业务衔接和政策储备,对农民进城购房给予契税补贴、规费减免、贷款贴息、物业费补贴等政策,使其成为长期稳定的住房消费群体。

谈资 TANZI

2015年是全球航空业"特别安全"的一年

根据国际航空运输协会15日发布的年度安全报告, 2015年是全球航空业"特别安全"的一年。

报告说,2015年全球航空业共发生68起安全事故,低于2014年的77起。其中有4起为重大事故,大大低于2014年的12起,也低于前5年的平均数17.6起。2015年的飞机事故发生率为百万分之0.32,超过2014年的百万分之0.27,但低于2010年至2014年这5年间的平均数百万分之0.46。

杭州新华书店新书可免费借回家看

据中国之声《新闻晚高峰》报道,杭州图书馆和杭州市新华书店共同推出了一项"悦读"服务计划——杭州图书馆把以前固定的图书采购经费拿出一部分,把采购员的权利给老百姓。想买什么书,由借书人说了算。

流程非常简单。进书店,挑好你要的书,亮出你的市民 卡或者身份证,带到服务台办理借阅手续。店员为你选中 的书加条码、盖藏书章,贴磁条,整个过程不超过一分钟。

看图 KANTU



2月15日,经海洋渔业专家初步鉴定,在江苏南通如东长沙镇三民滩涂搁浅的鲸鱼为一头成年雄性抹香鲸,已经死亡。这头抹香鲸是2月14日南通一渔民发现并报警的,鲸鱼长约15米,重约33吨。 据新华社



2月14日,英国伦敦举行新春庆典系列活动, 庆祝猴年的到来。 据新华社

数说 SHUSHUO

2015年末我国商业银行 不良贷款率为1.67%

中国银监会15日发布的数据显示,2015年四季度末我国商业银行不良贷款余额12744亿元,较上季末增加881亿元;商业银行不良贷款率1.67%,较上季度末上升0.08个百分点。

数据显示,2015年四季度末,商业银行正常贷款余额74.9万亿元,其中正常类贷款余额72万亿元,关注类贷款余额2.89万亿元。按照监管规定,商业银行应按照风险程度将贷款划分为正常、关注、次级、可疑和损失五类,前两类为正常贷款,后三类合称为不良贷款。

数据显示,2015年银行业利润增长有所趋缓, 商业银行全年累计实现净利润15926亿元,同比增长2.43%。

春节期间 抓获票贩子68人、逃犯351人

春节长假期间,各地铁路警方共查破倒票案件60起,抓获票贩子68人;抓获逃犯351人;缴获海洛因等毒品1230克;查获危险品14.45万起,其中烟花爆竹40.68万响、管制刀具9130把。

2016年我国将新建改建 旅游厕所 2.5 万座

15日,国家旅游局局长李金早在武汉举行的 2016年全国旅游厕所工作现场会上宣布,今年全 国将新建、改扩建旅游厕所2.5万座,其中新建1.7 万座,改扩建0.8万座。

据介绍,2015年全国已经建设完工旅游厕所 2.2万座,超额完成年初确定的工作目标。全国共 有9个省份完工厕所在1000座以上,分别是山东、 吉林、浙江、河南、辽宁、江西、四川、重庆、陕西。